

В конце декабря 2019 года для активистов города в МБУ «ГДМ» прошёл Новогодний молодёжный бал. В самом начале студентов средних и высших профессиональных образовательных учреждений, рабочую молодёжь города поздравил с наступающим 2020 годом глава нашего города Владислав Юрьевич Пинаев. Затем прошло награждение победителей городских конкурсов. Кстати, наша студентка Шибаева Анастасия была награждена за 1 место в городском конкурсе «Соцветие талантов».

Ну, а дальше, как и ожидалось: весёлые задания от ведущих, танцы, фотографии у ёлки и много положительных эмоций!

От нашего колледжа была, пожалуй, самая многочисленная делегация:

Репьёва Валерия (С-32), Кацман Дмитрий (С-31), Камешков Вадим (С-32), Шибаева Анастасия (Д-41), Михелёв Андрей (А-21), Саранкина Кристина (Д-31) и Борисов Николай (М-31)

